Уважаемый Заказчик!
При изучении конкретных показателей в техническом задании, а так же инструкции по заполнению первой части заявки возникли следующие вопросы:
Вопрос № 1: 
Конкретный показатель: 
п.9 КЛЕН

«Высота саженца, 2-2,5 м.»

Согласно ГОСТ 24909-81 Саженец Клена сорта 1 (группа саженцев 1) должен быть высотой "Св. 2,0 до 2,5 включ." метров.

В инструкция по заполнению заявки сказано: "Символы «многоточие», «тире» установленные между значениями, следует читать как необходимость указания диапазона значений, не включая крайние значения. "

Если предложить конкретный показатель согласно инструкции по заполнению заявки, то показатель не будет являться конкретным (2,01-2,49 м) и будет противоречить  ГОСТ 24909-81. А если предложить конкретный показатель 2,5 метра, то идет нарушение инструкции по заполнению заявок. Прошу внести ясность в документацию об аукционе.
[bookmark: _GoBack]Ответ: Высота саженца клёна должен быть в диапазоне от 2 до 2,5м, не включая крайние значения.
Вопрос № 1: 
п.2 Пузыреплодник калинолистный

«Внешний вид пузыреплодника — раскидистый, фонтанообразный кустарник, с довольно широкими плоскими листьями, окрас которых включает в себя всю градацию зеленого цвета (от ярко-желтого до темно-насыщенного зеленого), а также красно-багряные оттенки.»

Существует Пузыреплодник калинолистный трех окрасов: 
1. ярко-желтый
2. темно-насыщенный зеленый
3. красно-багряный

К поставке предполагаются все 3 окраса или один, конкретный? Например, красно-багряный.
Ответ: Из 776 саженцев к поставке принимаются саженцы всех трёх окрасов. Количественная разбивка по окрасам в Техническом задании не предусмотрена. 





