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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства финансов Российской Федерации 
«О внесении изменения в пункт 16 Порядка формирования информации, 
а также обмена информацией и документами между заказчиком и 
Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденного приказом Министерства финансов 
Российской Федерации от 19 июля 2019 г. № 113н»


Проект приказа Министерства финансов Российской Федерации
«О внесении изменения в пункт 16 Порядка формирования информации, 
[bookmark: _GoBack]а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 19 июля 2019 г. № 113н» (далее – проект приказа) разработан в целях внесения в Порядок формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 19 июля 2019 г. 
№ 113н «О Порядке формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 16 сентября 2019 г., регистрационный № 55941; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2019, 17 сентября), изменений, направленных на обеспечение возможности прослеживания контрактов, заключенных в рамках реализации национальных (федеральных) проектов. 
Указанный проект приказа не содержит положений, вводящих или способствующих введению избыточных административных и иных ограничений и обязанностей для участников бюджетного процесса, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации.
Принятие и реализация проекта приказа не потребует дополнительных расходов федерального бюджета и увеличения штатной численности сотрудников Министерства финансов Российской Федерации.



